



EURIZON

ASSET MANAGEMENT

EURIZON CAPITAL S.A.
28, Boulevard de Kockelscheuer
L-1821 Luksemburg

Obavijest za imatelje udjela u sljedećim fondovima: Azioni Strategia Flessibile, Equity China A i Bond Inflation Linked; fondovi „Eurizon Fund“ („FCP“), subjekta za zajednička ulaganja osnovanog u skladu s luksemburškim pravom.

Obavještavaju se imatelji udjela u gore navedenim fondovima da je Upravni odbor Eurizon Capital S.A., društva za upravljanje („**Društvo za upravljanje**“) krovnog fonda „**Eurizon Fund**“, donio odluku o sljedećim izmjenama i dopunama Prospekta koje stupanja na snagu 13. svibnja 2024. (u daljnjem tekstu „**Datum stupanja na snagu**“), kako je detaljno navedeno u nastavku:

1. Azioni Strategia Flessibile

Promjena naziva fonda u **Flexible Equity Strategy**.

Ažurirana je metoda izračuna naknade za uspješnost kako slijedi:

	Trenutno	Novo
Referentna stopa	FTSE MTS Ex-Bank of Italy BOT Index® + 1,50 %, ili kompozitni indeks od 50 % FTSE MTS Ex-Bank of Italy BOT Index® + 25 % MSCI Europe Index® (lokalne valute) + 25 % S&P 500 Index® (lokalne valute), koji god je viši.	Klase osnovnih udjela „R“: Bloomberg Euro Treasury Bills Index® + 1,90 %
Referentni period	5 godina	7 godina

Mogućnost ugovaranja **poslova posudbe vrijednosnih papira** do maksimalno 30% neto vrijednosti imovine

2. Equity China A

Imenovanje Eurizon SLJ Capital Ltd za delegiranog investicijskog upravitelja za fondove koji je već djelovao kao investicijski savjetnik za fondove. Fondovi neće imati nikakvih dodatnih troškova u vezi s predmetnim imenovanjem.

3. Smanjenje upravljačke naknade

Upravljačka naknada za sljedeći fond **smanjuje se** kako slijedi:

Fond	Klasa osnovnog udjela	Trenutno	Novo
Bond Inflation Linked	„R“	0,90%	0,85%

Vlasnici udjela u Azioni Strategia Flessibile i Equity China A koji nisu suglasni s prethodno opisanim promjenama imaju mogućnost bez naknade otkupiti sve ili dio svojih udjela zaključno do 10 svibnja 2024. do 16:00 sati po luksemburškom vremenu.

Promjene Prospekta Eurizon Fund stupaju na snagu dana 13. svibnja 2024. godine. Ažurirani Prospekt Eurizon Fund i Ključne informacije za ulagatelje (KID) biti će od toga dana dostupni besplatno u sjedištu Društva za upravljanje, na mrežnoj stranici Društva: www.eurizoncapital.com, u sjedištu Banke Depozitara te u sjedištima agenta za distribuciju Privredne banke Zagreb d.d. i informativnog agenta Eurizon Asset Management Croatia d.o.o.